

# СТРУМЯНИ®

седмично информационно издание

12 - 19 март 2010 г.

Година IV/ брой 41 (193)

Цена: 0.00 лв.



С ТАНЦИ ДО ЗОРИ В  
БАР "ЕМОНА"  
ПОСРЕЩНАХА 8 МАРТ  
ПЕНСИОНЕРИТЕ В  
СТРУМЯНИ  
Всичко за празника  
на стр.2



НОВ  
ТАЛАНТ  
ПО БОРБА  
В  
ИЛИНДЕНЦИ  
На стр.4



ДЪЛГОГОДИШНАТА  
ВЪЗПИТАТЕЛКА В МИКРЕВО  
МАРИЯ МАЙСТОРСКА СЪБРА НА  
ДЪЛГА ТРАПЕЗА КОЛЕГИ И  
ПРИЯТЕЛИ ЗА ПЕНСИОНИРАНЕТО  
СИ  
Вижте на стр.4

## Честит празник, мила МАМО! Ти си ми едничка, най-добричка



Това промълвиха децата от трите филиала при ОДЗ "Патиланци", някои с насълзени очички, други с усмивки, но всички с топли думи и пожелания поздравиха своите майки.



Децата от трите филиала на ОДЗ "Патиланци" посрещнаха заедно Баба Марта в двора на детската градина в с.Илинденци. Домакините показаха на своите другарчета и гости възобновения народен обичай "Ластовица", пренесен от техните деди от с.Зарово, Солунско.



Обичаят "Ластовица" в дома на англичаните.

## Разкритие - "Микревска следа" в българския футбол

През изминалия кръг в АПФГ се получиха изненадващи резултати. И в трите най-интересни мача открихме микревска връзка:

### 1. "Левски" - "Миньор"

„Един престъпник, наречен съдия по футбол, набеди в неправилно дишане нашето момче Дани Златков и отсъди дузпа, а Левски победи незаслужено”.

### 2. "Пирин" - "Литекс"

С играта си младите момчета от "Пирин" смачкаха прехвалените звезди на "Литекс" и учудиха дори треньора си. И както каза президентът им Галчев „в Анталия не са играли карти”. Явно са тренирали здраво, под ръководството на помощник треньора, нашето момче Васко Петров.

3. "Берое" - "ЦСКА" За пореден път младите беройци показаха, че не се предават и че винаги играят за честта на отбора и града. Може би беройци са прихванали от непокорния дух на бившия си капитан - железният защитник Борис Станоев, извеждал близо 10 години отбора с капитанската лента (на снимката).

Кой е Борис Георгиев Станоев, четете в следващия брой.



Стихотворения и есета за своите майки, написаха ученици от община Струмяни.

Същите ще бъдат публикувани на страниците на в-к "Струмяни" в следващия брой.



Всички заедно в Илинденци

### ВАЖНО СЪОБЩЕНИЕ

Читалищното настоятелство при ч-ще "Братя Миладинови", Микрево кани всички членове на Общо отчетно събрание за 2009 г. на **18.03.2010 г.** (четвъртък) в залата на читалището.

## Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. "7-ми април" №1, с.Струмяни 2825, общ. Струмяни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: [strumyani\\_press@abv.bg](mailto:strumyani_press@abv.bg).

## НОВИНИТЕ

### Празници в общината по повод Международния ден на жената

#### В с. Илинденци

По повод Международния ден на жената – 8 март, на 7 март /неделя/ от 19.00 часа в Клуба на пенсионера в село Илинденци, се събраха всички дами – членове на Клуба. Мероприятието протече под вещата организация на Управителния съвет на Клуба. Председателят на Клуба – Катя Петрова, поздрави всички дами с хубавия повод и им пожела много здраве, радости и безгрижни дни.

За да поздравят своите баби, бяха дошли и учениците от Началното училище, които зарадваха жените със стихове и песнички. Жените, от своя страна, почерпиха децата с лакомства, приготвени лично от тях. Празникът продължи под съпровода на оркестъра, с ръководител Иван Станишев, с много хора и песни до късно вечерта.

#### Осмомартенско тържество в с. Микрево

Само природата и жената притежават чудотворната сила да създават нов живот. Може би затова през пролетта, когато всичко се пробужда за нов живот, е определена датата 8 март – ден на жената, празник на по-нежната половина на човечеството.

На този ден, ние жените се радваме на по-особено внимание. Весел беше празникът и за жените от с. Микрево. Започнахме тържествената част на празника със слово, поднесено от Елена Гегова и поздравително приветствие от името на председателя на клуба на пенсионерите Георги Панайотов.

Последваха една след друга изненадите. Пристигна баба Марта (Златка Султова) в пъстро традиционно облекло в бяло и червено, с изпедени мартеници на хурка и вретено. Нейната придружителка Цеца Игнатова успешно допълваше и импровизираше шегите и остроумните пожелания на героинята ни от народното ни творчество. Изявите на певиците, представяли се неведъж на сцената, предизвикаха бурните аплодисменти на присъстващите. Майсторките-разказвачи на анекдоти разнообразиха празничната вечер. Обстановката, в която празнувахме беше скромна, но настроението беше весело.



#### 8 март в Струмияни

Пенсионерите от Клуб "Бодро настроение", с.Струмияни празнуваха Деня на жената - 8 март на 7.03.2010 г. в заведение с жива музика. На празненството присъстваха повече от 65 жени и мъже. Обстановката беше много уютна, украсена с живи пролетни цветя. Аптекарката Мариана отново не пропусна да уважи жените, като и тази година им поднесе скромни подаръци. Гост на празника беше и секретарят на читалище "Будител", Струмияни - Веселина Богоева, която поздрави всички присъстващи дами от свое име и от името на председателя на читалището - кмета Валентин Чиликов.

Пенсионерите останаха изненадани от поздрава на новосформираната мъжка фолклорна група, с ръководител Кирил Самарджиев. Вечерта протече с много индивидуални изяви, хора и танци.

За добрата организация поздравяваме УС с председателя на клуба - Нора Груева, която неведъж е показала организационните си качества. Да е жива и здрава и все така всеотдайна!  
**Георги Станчев**



#### СЪОБЩЕНИЕ

Уведомяваме Ви, че със Закона за изменение и допълнение на Закона за акцизите и данъчните складове, "Държавен в-к" бр.95 от 1.12.2009 г., всички разрешения за продажба, съхранение и предлагане на тютюневи изделия от търговци се издава от началника на митницата по местонахождение на търговския склад или обект.

В тази връзка търговците, които имат валидни разрешителни към 01.12.2009 г. трябва да подадат заявления в срок до **30 април 2010 г.**, като до изтичането на този срок и в следствие до издаването на нов лиценз имат право да продават тютюневи изделия.

#### ОБЪЩЕНИЕ

##### От ръководството на ДГС - Струмияни До жителите и гостите на община Струмияни

Уважаеми съграждани, жители и гости на община Струмияни! Във връзка с предстоящия пожароопасен сезон 2010 г., се обръщам към Вас с молба за спазване на противопожарните мероприятия, независимо от това, къде се намирате и най-вече в горския фонд. Дори и децата вече осъдиха пагубното действие на огъня в горите. Нямаме изобилие от гори, за да си позволяваме да ги горим безразсъдно. Нека направим така, че тази даденост, която имаме, да я увеличаваме за бъдещето на поколенията ни.

Умоляваме Ви - не оставяйте неизгасени огньове, не палете стърнища и не ги оставяйте без контрол. Забранява се на 500 м. от горски масиви да се палят и горят сухи треви и храсти. Когато възникне пожар, моля да съдействате по всички възможни начини за потушаването му.

**Директор ДГС: инж.Валентин Цанев**



Потребителките в ДВХПР Раздол заедно със спонсорите и директорката Елена Цолева (с бялата риза)

#### 8 март и за жените-потребителки в ДВХПР-с.Раздол и Защитеното жилище

На Международния ден на жената – 8 март и тази година не бяха забравени жените-потребителки от Защитеното жилище и Дома за възрастни хора с психични разстройства. Общинското ръководство ги зарадва с подаръци – комплект дамски принадлежности, учениците от СОУ „П. Хилендарски” с. Микрево изработиха картички за жените.

Жените не бяха пропуснати и от фондация „Помощ за благотворителността в България”, които дариха 1000лв. С тези средства бе организиран празничен обяд на потребителките и ще бъде закупена печка.

На територията на община Струмияни се предоставят следните социални услуги: Домашен социален патронаж, Дом за възрастни хора с психични разстройства и Защитено жилище за възрастни хора с умствена изостаналост. В Защитеното жилище в с. Раздол са настанени жени, които преди това са били в Домове за хора с психични разстройства и има голяма вероятност да се социализират. Основната цел на работата с потребителите в ЗЖ е да ги подготвят за връщане в общността, за връщане към семейната среда. Екип от специалисти /трудотерапевт, психолог, социален работник/ се грижи за потребителите, контролира и направлява техните действия и дейности. С тях се работи в различни направления: учат се да разпознават парите, да пазаруват сами, да готвят, занимават се с цветарство, градинарство, рисуване, плетене, шиене. Изключително важна е и позитивната съседска среда, създаването на приятелски връзки и добросъседски отношения. Лице може да бъде изведено от Защитеното жилище, ако се е влошило състоянието му и се налага да се върне в Дом или ако състоянието му се е подобрило и лицето може да премине в Наблюдавано или Преходно жилище от семеен тип. Община Струмияни може да се похвали в това отношение, тъй като имаме изписана потребителка, която вече живее всемоделна среда и има намерение да създаде семейство. Заслугата за този успех е не само на общинското ръководство, но най-вече на персонала в ЗЖ, които проявяват качествени грижи за лицата с умствена изостаналост. Днес Адриана живее в с. Раздол в семейна среда и посещава Жилището като съсед и вдъхва надежда на останалите потребители, че никога не бива човек да се отчайва от живота, че колкото и труден да изглежда винаги има надежда. Нека всички ни обединим усилия и помогнем за подобряване качеството на живот в тези институции и създадем условия за социализация на потребителите.

**Димитрина Николова - зам.кмет в ОБА Струмияни**

## ОБЩЕСТВО

Подател:	Николай Йовев <elementa99@abv.bg>	добави в ади
До:	strumyani_press@abv.bg	
Относно:	2 критерии и 1 похвала	
Дата:	Неделя, 2010, Март 7 12:28:31 EET	



А какво правим у нас?

Въпросът ни от бр.40 си остава отворен. Този път публикуваме снимка, от Пазарджик, а именно огромно червено знаме с дясно ориентирана свастика, окачено от неизвестни на промишлен комин в града. По случайност или не, датата е 20 април 2009 г. - рождения ден на Адолф Хитлер.

Здравейте! Имам няколко критерии, относно последният брой на вестникът: 1-во: Снимката, която сте сложили за нарисувана "свастика" на караваната - не е свастиката, за която вие искате да се осъждат хора. Това е ляво ориентирана свастика и е със съвсем различно значение. Индийците са използвали в своята религия, но това е друг въпрос. И защо трябва да не се рисува, защото това е религиозен символ и не трябва да е забранен, защото в българската култура присъстват много свастики - пример - Шопска носия от 15-16 век, която е била цялата в свастики. Отделно има много исторически паметници и сгради от миналото (свастиките на църквата от стария Несебър). Така, че рисуване на свастики не трябва да има осъждения, освен ако не е с надписи около нея, които да са с расистки мотиви. По правилно е да се осъждат комунистическите символи, защото са избили около 300 хиляди българи, и поради тази причина, подобно деяние в България, трябва да бъде осъждано. Може в някой от следващите бройове на вестникът, да напишете статия, за това, в колко европейски държави са забранени комунистическите символи и са осъждали хора, защото ги използват.

2-ро -относно освобождението на България, никъде не споменахте от какво се е освободила. В днешно време умишлено се пренебрегва този факт. И вие ако наистина сте свободна медия, трябваше да споменете, че сме се освободили от турско робство. И ако сте наистина независими, щ очаквам да публикувате писмото ми, за да разберат хората разликата между расистките мотиви на свастиката и тези от религиозните. Защото ако отхвърляме значението на свастиката, то значи отричаме историята си, а това е антибългарщина!

И една похвала - относно Кан Кубрат, радвам се, че сте написали Кан, защото повечето пишат Хан, то не е правилно. Няма нито един исторически надпис, на който да пише Хан, навсякъде е Кан!

Здравейте, г-н Йовев! Хубаво е, когато човек има собствено мнение за нещата, което не се притеснява публично да изрази. Но разбира се, от значение е и обективността на мисленето.

Нека започнем от там, че снимката, публикувана от нас в бр.40 на в-к "Струмьяни", е на каравана, която е частна собственост и която е станала обект на вандалско деяние (не можем да определим по друг начин посегателства върху дадена вещь посред нощ, от неизвестно/и лица, против волята на собственика й). А това, как възприема всеки един от нас и какво точно означава пречупеният кръст (ориентиран наляво или надясно), е отделен и обширен въпрос. Да така е - пречупеният кръст е символ, използван хилядолетия преди Хитлерова Германия от много народи, включително и нашия. Той се е появил в зората на човешката цивилизация в Централна Азия и Северна Индия и е съпътствал навсякъде индо-европейските народи по пътя на тяхното преселение. Посредством будизма, свастиката навлиза и в Китай и Япония. В Шумер също има изображения на този знак. Племето Навахо в Мексико и Маите в Южна Америка също го използват, при това със значенията, характерни за Евразия. Наименованието "свастика" идва от санскрит и означава благоденствие и късмет. В ранните арийски култове в Европа, запазили се до Християнизацията, това е символ на слънцето - слънчев знак. Почти всички европейски народи го използват - има го при древните елини, като знак на Зевс (въпреки някои предположения, че той е зает по-късно, от малоазийските народи). Траките, римляните, германите (знак на слънцето и Вотан-Один), славяните също го използват (слънцето и четирите елемента, според някои тълкувания). Съществува и в българската традиция. При българите има три групи варианти - някои остатъци от траките, общославянски изображения и такива на българите, които графично и смислово се покриват с тези на скандинавците. Има най-различни изображения на свастиката, но основната разлика е в посоката на въртене - по посока и обратно на посоката на часовниковата стрелка. На санскрит има две думи - свастика и сувастика (съответно дясно и ляво въртене) - които показват смислите на този символ. Широко разпространеният вариант е този, носещ късмет и използван при слънчевите култове - дясно въртящият се. Във "Ведите" той е наречен "слънчев кръг" и представя космическата хармония, движение около един център и кръговратът на живота. Сувастиката в Индия е символ на богинята Кали и означава смърт, разруха, промяна на съществуващия ред. На плащеницата на погребания в църквата "Св.Четиридесет мъченици" във Велико Търново благороден българин (може би цар Калоян) има поставена именно сувастика.

Тъй че той сам по себе си пречупеният кръст не би бил лош символ, ако не бе използван от фашисткия режим в Германия, режим, осъден в цял свят, заради престъпленията срещу човечеството. Тук се стига и до въпроса - как бихте реагирали, ако неизвестен бе изрисувал така колата ви, къщата ви, та било то със слънце, пречупен кръст, петолъчки, сърп и чук или с каквито и да било други символи. Питате: "Защо да не се рисува?" Ами, който иска, нека си рисува - но не върху общинска или частна собственост. Единствено тогава и единствено "авторът" може да дава лично пояснение за това, какъв смисъл е вложил в нарисуваното. Не вярвам, ако сутрин се събудите и видите изрисуван вашия автомобил, да седнете пред компютъра и да си пишем за значението на даден символ, за старата църква в Несебър или за носии от 16 век... Мерете с един аршин, г-н Йовев! САЩ имат в знамето си цели петдесет петолъчки. Нима са най-върлите комунисти? Държава като Австрия има на знамето си изобразен орел, който държи сърп и чук, знамето на обединена Европа има 12 жълти петолъчки.

А в действителност звездата с петте лъча (пентаграма) е символ много по-стар и от Европейския, и от Съветския съюз, и от съединяването на Щатите. В древността е била символ на космическата хармония, на мистичния съюз между земните и небесните сили.

(Следва на стр.4)

## ХРИСТО ПЕТКОВСКИ: На фронта загива Димитър Стоев

По-бедните и малоимотни хора, които нямат чифт волове за оран си хващат съдружник или както е прието да се казва - "ортак". Обработката на земята е примитивна. Оре се с дървено рало. Желязното рало (плуг) се въвежда след 1940 година. Всички операции при отглеждането на различните култури се извършват ръчно. Сутрин се ходи рано на нивата, вечер до късно. При отдалечените ниви се ношува там. По време на вършитба се спи на хармана (гумното), докато се прибере овършаното жито и спатри сламата. Условиата, при които живеят, са крайно лоши. Храната е еднообразна и оскъдна. Облеклото се шие на ръка от домашно тъчено (памучно и вълнено) платно. Ходи се с цървули. Единици са хората, които носят обувки (папуци). За осветление се ползва газена лампа, чак до прекарване на ел.ток, 1960 година.

Повече от двадесет години след Освобождението цялото село продължава да ползва питейна вода само от един водоизточник - кладенеца. За пране се ходи на "Маленката" река. Едва към средата на тридесетте години се изгражда водопровод. Построен е резервоар над училището. Водата стига колкото за три чешми - на училищния двор, на гумното пред черквата и на пътя над Джиндийската къща. При разработване на рудника кладенеца "гейзер" пресъхва, намалява водата и за водопровода. Това налага през 1958 година да се вземе вода от по-отдалечен водоизточник - "Студена". Към наличните три чешми са открити още три - при Ковачницата, при Тодоровската къща и при Трайковската къща.

След Освобождението на "Голямата" река се построяват още 4 малки мелници: Водинчарска, Гюровска, Чонковска и Пелешуковска. Открита е една кръчма от Христо Палунски и бакалница от Алекса Джаджев. По-късно кръчма открива и Георги Доневи. Хората пазаруват предимно в Микрево, където има разкрити бакалници и магазини за потребителски стоки, предимно от изселили се палатене. Пазаруват и от кооперативния магазин на кооперация "Пробуда". Нейните членове ползват известна отстъпка. В понеделник ходят на пазар в гр.Св.Врач (Сандански). Селото се посещава и от амбулатни търговци. Произведеният тютюн се изкупува от частни търговци. Масово се посещава панаирът "Турици" в с.Склаве, на него карат за продан агнета, ярета, свине, говеда и други домашни животни. Настъпват трудни военни години. Много мъже от селото са взети запас. Единадесет са изпратени на фронта (1945 г.). Те са Андрея Пасков, Борис Тошев, Димитър Стоев, Илия Гроицов, Йордан Майсторски, Костадин Пасков, Лазар Христов, Лигора Бараков, Методи Томовски, Никола Андреев и Яким Чиликов. На фронта загива Димитър Стоев. Хлябът недостига. При приготвянето му в брашното се слагат и картофи. За стоките от първа необходимост - брашно, захар, олио и др. се въвеждат купони. Освен това, върху притежаваната земя, държавата налага и задължителни държавни доставки на жито, памук, вълна. **(ОЧАКВАЙТЕ ОЩЕ "СПОМЕНИ ЗА СЕЛО ПАЛАТ")**

Едно опровержение на Редакцията при в-к "Струмьяни": **Верка Сулева никога не е била кмет на с.Палат.**

### ИНФОРМАЦИЯ ЗА ФИРМИ ПРИТЕЖАВАЩИ НЕЖИЛИЩНИ ИМОТИ

По повод на приетите изменения в Закона за местните данъци и такси (обн. ДВ, бр. 95 от 1 декември 2009 г.), които влязоха в сила от 01.01.2010 г., бихме искали да Ви уведомим, че са утвърдени нови правила за деклариране и нови образци на декларации по чл.14 ЗМДТ за облагане с данък върху недвижимите имоти и по чл.17 ЗМДТ. Новите образци са обнародвани и публикувани на интернет страницата на НАП ([www.nap.bg](http://www.nap.bg)).

Според измененията в ЗМДТ (чл.21,ал.1), в сила от 01.01.2011г., данъчната основа за облагане с годишен данък на нежилните имоти на предприятия е по-високата между отчетната стойност и данъчната оценка на имота. За тази цел за придобитите (или с учредено право на ползване) след 01.01.2010г. имоти е регламентирано задължение за подаване както на декларация по чл.17 от ЗМДТ, така и на декларация по чл.14 в двумесечен срок от придобиването им (от учредяване на правото на ползване).

За нежилните имоти на предприятия, придобити или с учредено право на ползване преди 01.01.2010г., е предвидено задължение за предприятията за подаване на декларации по чл. 14 от ЗМДТ в срок до 30.06.2010г. (§21 от ПЗР на ЗИДЗМДТ).

При необходимост на лицата (представители на фирми) ще се оказва съдействие от служител на общинската администрация.

Сравняването на данъчната оценка и отчетната стойност на всеки имот ще се извършва от програмния продукт, при условие, че са подадени двата вида декларации и данните за всеки имот са вписани правилно.

За допълнителна информация – ОБА Струмьяни ст.202, тел.3108.

## СПОРТ, СЪБИТИЯ, ОБЯВИ

### Радомирци посрещнаха “Малеш” на кръв, нашите железни

На 7 март (неделя) “Малеш” гостува в гр.Радомир на тамошния “Струмска слава”. Въпреки тежкия мач, микревци си тръгнаха с класическата победа от 0:3.

Домакините започнаха мача нахъсани за победа и след изстрел на Георги Георгиев - Карчо, гредата помогна на вратаря Боби Стоянов.



Деян  
Постоловски

В 20-та минута, след заучена комбинация между Атанас Атанасов, Александър Симеонов и Деян Постоловски, последният откри резултата за 0:1. Десет минути по-късно Марин Георгиев - Мерата проби отдясно, центрира пред вратата на домакините, където отново Постоловски бе най-съобразителен, като засече с крак коженото кълбо и покачи за 0:2. До края на полувремето “Малеш” не спря да атакува и единствено пропуските на Александър Симеонов не направиха резултата съкрушителен още в първите 45 минути.

В отговор домакините, които усетиха, че изпускат мача, си позволиха груба игра и удари с лакти. Така в края на първата част на срещата публиката притихна, след като защитникът на “Малеш” - Румен Сандев, бе повален от Карчо на земята с разбит нос. Сандев отново доказа класата си и след навременна медицинска интервенция на главния масажист на “Малеш” - Ивайло Попов, се изправи и доигра до край мача.

През второто полувреме битката за топката се съсредоточи в центъра на терена. Така благодарение на отличната намеса на вратаря Боби Стоянов и на пропуски на Мерата, резултатът не се промени до 90-та минута на срещата. В дадените от четвъртия съдия Буров две минути продължения “Малеш” заформи поредната си атака към вратата на радомирци и след шут на Постоловски, съотборникът му Калоян Зарчов подложи глава и заби ефектно топката за 0:3.

Зоналният съвет на БФС отложи 23-и и 24-ия кръг на Югозападната “В” група. Причина за това се оказа снеговалежът от последните дни. Така “Малеш” не игра предвидения домакинский мач срещу “Чепинец” (Велинград) на 10 март, който ще бъде изигран на 17 март (сряда) на стадиона в Ново Делчево. Със завидната преднина от 10 точки пред “Миньор” (Бобов дол) и с 13 пред третия - “Пирин” (Разлог) и мач по-малко “Малеш” (Микрево) е истински титан във временното класиране в Югозападната “В” група, в битката за влизане при професионалистите.

(От стр.3)

При питагорейците е символ на здравето и съвършенството, олицетворявала вечната младост и жизнена енергия, както и одухотворения микрокосмос.

В бр.39 от 26 февруари на стр.2, сме написали кратко, но ясно какво честваме на 3 март и защо. Така, че ние не “трябваше да споменем”, а просто вие трябваше да прочетете. Тогава последвалия в бр.40 коментар за празника и извадката от словото на кмета за “Възкръснала България” щяха да ви се навържат. Разбира се, не е задължително да четете всички броеве на вестника, но когато критикувате (или имате критерии) е редно да го правите, а не да се вглеждате само в тези, в които засягаме дадени символи или публикуваме новини за завършилата със смърт любов между двама влюбени от различен етнос.

Идеята, която вложихме в новината за осъдения в САЩ българин, бе да покажем как в страна като САЩ се прилагат законите и как у нас. Как за рисуване на свастики в САЩ влизаш 18 години в затвора, така както за източване на кредитни карти там получаваш 58 години, или където световни величия като Майк Тайсън получават 10 години за изнасилване – все наказания, които у нас ще останат мираж, даже и за убийците... Ето това е истинският проблем, г-н Йовев, за който като медия (зависима единствено от броя на черно-белите си страници, които понякога са недостатъчни, за да покажем истинския мащаб и цвят на нещата), решихме да напомним. **От Редакцията при в-к “Струмани”**

### Четвъртокласник от Илинденци четвърти в категория до 42 кг

На 06.03.2010 г. в гр.Сливен се проведе Републиканско първенство по свободна борба за момчета. Христо Руменов Методиев от с.Илинденци, ученик в 4 клас в НУ “Св.св.Кирил и Методий” взе участие в състезанието. Той е възпитаник на школата по борба “Спартак” - гр.Сандански. След като победи представителите от Севлиево и Сливен, Христо се изкачи на почетното 4 място.



### Поредното пенсиониране

Дългогодишната възпитателка в детската градина на с.Микрево Мария Майсторска събра на скромна почерпка колежките си. Колективът я изпрати с пожелания за много здраве и дълги години да харчи пенсията си. И с поканата от директорката Калина Джаджова за добре дошла на всички празници.



### Червени рози подари кметът Валентин Чиликов на чаровните си служителки



Кметовете на двете съседни югозападни общини - Струмани и Кресна, съответно Валентин Чиликов и Илиан Кръстев, събраха служителите си на обща трапеза, по повод 8 март. Малко по-късно, на хорото се включи и символичният домакин на събитието, организирано в гр.Петрич - кметът Вельо Илиев. Въпреки кризата, повечето



от чиновниците не се поколебаха и се бръкнаха по 16 лева за куверт в луксозния ресторант “Авалон”.

■ Продавам парцели с площ 4 дка в регулацията на с. Струмани. Телефон за контакти: 0889 663 552

#### СЪОБЩЕНИЕ

Изгубен е мобилен телефон със следното описание: червен „Самсунг” с капаче т.нар. „дамско бижу”. Собственикът моли, който намери телефона да се обади на дежурния в ОБА – 07434/3108 или 0888/667634.

Благодарим Ви предварително!

■ Продавам земя в местността “Горно поле” и къща на два етажа с дворно място 3 дка в Струмани. Методи Стратомиров, с.Струмани, 0888868653.

**УТОЧНЕНИЕ:** Крайният срок за подаване на документи за инвалиди с над 90% намалена трудоспособност, с право на чужда помощ, е **31.08.2010г.** в сградата на читалище “Бр.Миладинови”, с.Микрево

Председател: Г.Панайотов

Уважаема редакция,  
Благодаря за навременното отпечатване на материалите, които Ви изпращам. Чрез страниците на вашия вестник искаме да поздравим послучай празника една мила жена. Честит празник!

На една изключителна жена!

От все сърце поздравяваме САШКА АСЕНОВА СЕКУЛОВА-медицинска сестра в ОДЗ”Патиланци”-с.Микрево за добротата, която раздава нейното сърце, за лъчезарната усмивка, която грее в черните и очи, за топлата ръка, която протяга към имащите нужда от нея, за да дарява милосърдие.

Може би ще забравим какво ни е казала, какво е направила за нас, но никога няма да забравим начина, по който ни е накарала да се чувстваме. Без значение е какво се случва и колко лошо то изглежда днес, животът продължава и утрешният ден ще бъде по-добър.

С пожелание за много красота и романтика!

С много обич: семейство Ефросия и Атанас Ханджийски

**ГЛАВЕН РЕДАКТОР:** Димитрина Николова.

**РЕДАКЦИОННА КОЛЕГИЯ ПРИ ОБА СТРУМАНИ,** адрес: 2825 Струмани, пл. “7-ми април” №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani\_press@abv.bg, електронно издание на [www.strumyani.org](http://www.strumyani.org)